

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成28年4月6日
【会社名】	あかつきフィナンシャルグループ株式会社
【英訳名】	Akatsuki Financial Group, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 島根 秀明
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋小舟町8番1号
【電話番号】	03-6821-0606（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員社長室長 川中 雅浩
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋小舟町8番1号
【電話番号】	03-6821-0606（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役執行役員社長室長 川中 雅浩
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	社債
【届出の対象とした募集金額】	一般募集 1,000,000,000円
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成28年3月30日に提出いたしました有価証券届出書について、平成28年4月4日に提出いたしました有価証券届出書の訂正届出書の表紙に一部記載誤りがございましたので、当該内容を訂正するため有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

表紙

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

### 【表紙】

（訂正前）

<前略>

#### 【届出の対象とした募集金額】

一般募集 1,000,000,000円

（注）一般募集の金額は、有価証券届出書の訂正届出書提出日現在の見込額であります。

（訂正後）

<前略>

#### 【届出の対象とした募集金額】

一般募集 1,000,000,000円

（削除）